

留学,不能承受之重

本报记者 秦昕

留学,你的选择还是家长的选择?

美国社会学家布劳和邓肯曾对美国社会分层进行实证研究,他们向35000名20~60岁的男人发出调查表,问“是什么决定着一个儿子能否取得比他父亲更高的社会地位?”从27000份回答中,他们得出的结论是:最重要的是儿子接受教育的程度。

正是因为有越来越多的人认识到教育和收入的这种密切相关性,才有了越来越多的有钱人选择让子女出国留学,尽管有些孩子并不愿意,但是因为家长的愿望跟期许,越来越多的孩子开始背井离乡,小小年纪就得去国外独立生活。

据了解,潍坊近几年的双语学校拔地而起,近三年间,潍坊就成立了包括北海双语学校在内的近十家双语学校。不少家长为了孩子能更好的接触到国外的教育,将来有个好工作,早早的就把孩子送到双语学校接受教育,就有关统计数据表明,近五年到美国读中学的中国学生增长百倍之多,赴美留学低龄化明显。

但是,面对着越来越多中国学生的入学申请,各国外的学校也提高了入学的门槛。据了解,在五年前,中国学生申请国外中学,会说几句英语就行,甚至无需面试。但是现在,不仅需要提供托福、SSAT(美国中考)等考试成绩。而且现在还必须当面测试英语能力,一些名校甚至要求中国学生的英语水平达到美国人的水平。

不仅仅是欧美各学校提高了中国人的入学门槛,就算是像韩国这样的亚洲国家,在近几年也大大提高了外国留学生的入学门槛。导致了很多的外国留学生,根本就没有达到留学的目的,只是出了一趟国门,就再次打回国。

在潍坊这个韩国贸易氛围浓厚的城市里,韩国留学成为家长谈论的热点。在出国留学大军中,韩国留学占有很大的比重。汪雨涵就是众多韩国留学中的一员。

潍坊三中毕业的汪雨涵,由于学习成绩不好。在父亲朋友的推荐下,初中刚毕业,就去了韩国读高中。这样从高中开始在国外上学的她,将来继续深造的机会更多。

原本她学习成绩就不是很好,虽然在韩国学了一年语言,但还是不能听得懂韩国的教程。在经历了两年的学习之后,由于汪雨涵完全不能跟上韩国学校的课程,加上语言不通,使得她很少和同学交流,使得原本活泼的她变得话少了很多,最后由于学习成绩不理想,学校劝退了她在外的学习。

“也许在国内学习要比国外好得多,至少比现在好。”谈起自己的



王岩和他的团队成员。

留学经历,汪雨涵有些无奈。

留学,能否实现自己的价值?

出国留学,在大多数人眼里只有家庭条件好的才可以实现,是有钱人才玩得起的游戏。毕竟,出国留学的费用并不是一笔小数目,比如说,留学英国一年需要几十万的费用,一般的家庭无法承受。而出国的原因,也很简单,无非有两种,一种是学习成绩好的学生,为了继续深造,增加自身的价值,出国深造。另一种则是因为成绩不理想,考不上国内一流的大学,通过留学来获取学历,给自己镀金。

因为留学生数量的增加,让以前很吃香的“海龟”变得不再那么“金灿灿”,留学已不是镀金的“法宝”,很多留学生回国后并没有获

得用人单位的青睐,因为这些用人单位也搞不清楚这些人究竟是因为有钱出国,还是因为成绩好出国?出国的意义也变得不那么明显。

有一项针对留学生的调查显示,71%的受访者薪水在3000元~10000元之间,他们之中有58%的受访者的职位是普通员工;月薪上万的人只有15%,这部分海归一般在企业或机构中担任主管、经理级别的职务。仅有6%左右的受访者身居企业主、合伙人或是公司CEO等高管职位。

据潍坊留学生回国创业办的一份数据统计,截止到十一月中旬,外国留学生回国报道的有69名,其中33名拥有硕士学位。学士学位的27位。据了解这些人中,几乎都是自费去留学的,大部分人都希望在短暂的留学回来后,提高自己的档次,找到一份合适的工作,

据了解,众多海归的薪酬状况呈现出分化严重的特征,而且随着留学人员的数量剧增,呈现人均水平不高的现象。在其背后,海归内部的两大“阵营”已隐隐成型,业界将其分为“大海归”和“小海归”。

“大海归”指的是那些在海外或是在出国前曾有数年的工作经历,他们往往具有很强的专业能力和良好的知识结构,或者是一些职场人士选择在国内工作一段时间后出国去充电。月薪在10000元~30000元甚至在30000元以上的那部分受访人群都是“大海归”。

而“小海归”指的是那些“从校园到校园”的毕业生,他们虽然在语言及跨文化背景的知识结构上有一定的优势,但是由于缺乏工作经验,所以很难有份很好的薪水。

“小海归”与国内应届毕业生

没有本质上的区别,在职场上必须面对人际关系、企业文化等“新鲜人”共有的烦恼。对于用人单位来说,录用“小海归”的理由并不会更为充分,“成活”的概率也未必高过“小土鳖”。

其实,海归不过是人才市场上的一类“商品”,大小海归不同的际遇是人才在质素上的区别,而归根结底也是两种职业规划所带来的不同结果。目前,海归已经不能单纯以海外的经历而受到重视了,不少公司对待海归的态度与对待土鳖无异。也就是说,要想将海外背景作为职业优势发挥出来,则必须想办法将其充分强化,而海外工作经验是非常有效的一招。

学成后该何去何从

出国留学虽然是开拓视野、学习先进科学技术与管理、提高研究能力和学术水平、丰富人生阅历、提升人生境界和职业境界的重要途径之一。教育将直接影响受教育者的社会流动方向和社会地位的提高。

无论是留学生本人还是留学生家长,无不希望出国留学的终点是学有所成。提到学有所成,很多人首先想到的就是历经苦读才能获得的毕业证书。对于留学生来讲,经过自己刻苦学习获取一张国外文凭虽然十分重要,但是这并不能证明什么。

家住在玄武街的王岩(化名)就是众多留学生中的一个。今年27岁的他在韩国生活了9年,现在研究生毕业的他非常的彷徨,回国之后建立了一个团队,做网络代理服务器工作。

高中毕业的他由于高考成绩不理想去了韩国,在韩国的9年生活让他完全不能适应中国的现状。王岩现在在潍坊的家里,一个星期不吃韩国的辣白菜,就会觉得浑身难受。他说,现在的他反而更不适应在国内的生活,每隔两个月就想回去感受一下那里的空气。

在韩国学习期间,他半工半读,有着一份大型公司不错的网络工作,但为了父母,他选择回国。

9年韩国生活经历让他发现自己已经完全不能适应国内的生活跟工作节奏,虽然在国内做着同样的网络工作,但两者的方式却完全不同,当初去韩国就是为了学习他们先进的网络技术,回国应用,但王岩发现,理想与现实差距太大,虽然学到了国内没有的技术,但还是没用武之地,没有得到公司的重视,而且国内公司一个月的工资还不及韩国几天的工资高。

后来,王岩成立了一个小型的团队从事自己所学的专业,但是初步的结果依然不是很理想。

对于未来的路,王岩说自己很彷徨。

《2011年糖尿病监测白皮书》近日公布:

糖尿病人实现免口服免注射

《白皮书》公布了这样一组调查结果:40岁以上的中年人,长期服用急性降糖药的死亡率高达45.0%;65岁以上的老人患者死亡率达到了79%,70岁以上为83.0%!卫生部北京医院的临床大夫不无忧虑的指出:“胰岛素导致低血糖而死亡的病例近年来成倍增加,而有些患者不吃降糖药,往往活得更长久”。

化糖为能量,患者免注射免口服。90岁糖尿病也能治好。中医化糖疗法已先期进入济南、青岛、淄博、潍坊等地,近日获批准在我省全面推广。去年6月下旬以来,超过三千群众打电话咨询,有患者问:为什么叫做化糖疗法,这种疗法跟原来

的打针吃药有什么区别呢?我省化糖康复指导中心的刘燕大夫回答说:之所以叫化糖,是因为它是打通人体足底穴位的药贴,贴在涌泉穴,不用打针吃药,就能让糖尿病人的高血糖明显下降。

潍坊的一位张姓大爷电话询问:我吃了十年降糖药控制血糖,总是忽高忽低不稳定,如果一停降糖药换用新疗法害怕更不稳定,并且我都七十岁了,这病还能治好吗?

我省化糖康复指导中心的刘燕大夫回答说:化糖不吃药是一个逐渐的过程,一开始还需要少量用药,当化糖贴逐渐恢复你的胰岛功能之后,不管是60岁、70岁、80岁,糖尿病都能治好!

新型疗法进驻我市

2011年有8000名患者停药

我国著名糖尿病专家张国强教授说:要想保持血糖长期平稳,靠口服药肯定是不行的,必须激活人体自身化糖本能,把人体多余的血糖转化为人体所需的能量、营养,所以此时化糖疗法的推出可以说是一个划时代的成就。

中医化糖疗法进入我市两年多的时间里,有很多糖尿病患者有幸体验了化糖疗法的实际效果。据潍坊某电视台跟踪调查的结果,首批的体验者中,已经有8000名患者实现了停药停贴,过上了敢吃敢喝的幸福生活。

据使用过的患者反映,相对于传统的降糖药物,中医化糖疗法的优势



非常显著:

●不打针、不吃药、不住院,轻松治疗糖尿病!

●不进入肠胃、不伤肝肾,安全无药害!

●能吃能喝不忌口,使用后浑身有劲、饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐步平稳。

我市糖尿病书籍免费发放
大力推广中医化糖疗法
潍坊地区仅限1000本

糖尿病患者想要实现免口服免注射的健康治疗,近日,由中医古籍出版社出版的《糖尿病的革命》一书,详细介绍了糖尿病患者如何摆脱药物依赖,最后靠自身化糖本能战胜糖尿病的医学知识。这本书由国内10余位糖尿病权威共同编撰,市场零售价28元,一上市便成为各大书店的畅销榜首。

目前,为了配合化糖疗法在潍坊的推广,此书将面向本报读者免费发放,潍坊地区仅限1000本,部分医院医生也建议患者仔细阅读这本书,请需要的患者尽快拨打联系电话,以免错过机会。

领书热线:
0536-8255957 8255815